

# સાબરકાંઠા જિલ્લા લોક અદાલત યોજાઈ

હિંમતનગર, તા. ૨૩ ગુજરાત રાજ્ય કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ, ગુજરાત હાઈકોર્ટ, સોલા, અમદાવાદના ઉપક્રમે જિલ્લા કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ, સાબરકાંઠા, હિંમતનગરના માનનીય અધ્યક્ષ અને પ્રિન્સીપાલ ડિસ્ટ્રીક્ટ એન્ડ સેસન્સ જજ બી.એન. કારીઆના માર્ગદર્શન હેઠળ સમગ્ર જિલ્લાના તમામ બાર એસોસીએશનના સહયોગથી સને ૨૦૧૨ની ત્રીજી જાનરલ લોક અદાલતની ઉજવણીના ભાગરૂપે તારીખ ૨૩મી જૂન ૨૦૧૨ને શનિવારના રોજ જિલ્લા/તાલુકાની તમામ અદાલતોમાં સવારના ૧૦.૩૦ કલાકથી કાર્ય સમાપન સુધી લોક અદાલત

યોજવામાં આવી હતી. સાબરકાંઠા જિલ્લા કક્ષાએ હિંમતનગર, મોડાસા તથા ઈડર જયુરીટીકશનની એપેલેટસ કોર્ટના સંયુક્ત ઉપક્રમે યોજવામાં આવેલ સદર લોક અદાલતના ઉદઘાટન સમારોહમાં સૌ પ્રથમ પ્રાર્થનાથી શરૂઆત કરી, દિપ પ્રાગટ્ય કરી મંચસ્થ બિરાજમાન મહાનુભાવો દ્વારા સદર લોક અદાલત સફળ થાય તેવી શુભ કામનાઓ પાઠવી હતી. કાર્યક્રમના અધ્યક્ષ અને પ્રિન્સીપાલ ડિસ્ટ્રીક્ટ એન્ડ સેસન્સ જજ બી.એન. કારીઆ સદર લોક અદાલતના આ રાષ્ટ્રીય કાર્યમાં વધુને વધુ કેસો સમાધાનકારી વલણથી નિકાલ થાય અને તેનું સુખદ પરિણામ આવે તેવી શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી. આ તબક્કે જિલ્લાના એ પેલેટસ જજ શ્રીઓ, બાર એસોસીએશનના પ્રમુખ, બારના કારોબારી સભ્યો, જિલ્લા સરકારી વકીલ તથા પક્ષકારોના તમામ વકીલો અને વીમા કંપનીઓના અધિકારીઓ હાજર રહ્યા હતા. અત્રેના જિલ્લા કક્ષાએ મોટર અકસ્માત વળતર અંગેના કુલ ૯૧ કેસો મુકાયેલા જે પૈકી હાજર રહેલા પક્ષકારોના કુલ ૧૭કેસોનો સમાધાનકારી વલણથી નિકાલ કરવામાં આવેલ અને રૂ. ૧૨,૫૩,૫૦૦નો એવોર્ડ કરવામાં આવેલ. આમ, સમગ્ર

# ઈડરના ઠીંચણીયા ગામ નજીક ટ્રકે બાઈકને ટક્કર મારતા એકનું મોત : બે ગંભીર

હિંમતનગર, તા. ૨૩ સાબરકાંઠા જિલ્લાના ઈડર તાલુકાના ઠીંચણીયા ગામ નજીક શનિવારના રોજ બપોરના સુમારે બાઈકને ટ્રકે પાછળથી ટક્કર મારી અકસ્માત કરી નાસી ગયો હતો જેમાં એકનું સ્થળ પર મોત નીપજાય જ્યારે બે જણાને ગંભીર ઈજાઓ થતા ૧૦૮ દ્વારા ભિલોડા કોટેજ હોસ્પિટલમાં લઈ ગયેલ જયથી વધુ સારવાર માટે હિંમતનગર સિવિલમાં સારવાર માટે ખસેડાયેલ હતા. આ

અંગે ઈડર પોલીસને જાણ કરતા પોલીસ અકસ્માત સ્થળે પહોંચી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. ભિલોડા-ઈડર માર્ગ પર આવેલ ઠીંચણીયા નજીક શનિવારના રોજ ઠીંચણીયા ગામના ડાહ્યાભાઈ જલમભાઈ કટાર (ઉંમર-૪૫), પત્ની-દલીબેન(ઉંમર-૪૦) અને પુત્ર રાનેશ (ઉંમર-૧૧) ત્રણે જણા બાઈક પર ઈડર તરફ જઈ રહ્યા હતા. દરમિયાન ગામ નજીક રોડ પર બાઈકને પાછળથી ટ્રકે ટક્કર મારી નાસી ગયેલ જે અકસ્માતમાં બાઈક પર સવાર પતિ પત્ની અને પુત્ર ત્રણે રોડ પર પટકાયા હતા અને શરીરે ગંભીર ઈજાઓ થઈ હતી. જેમાં સ્થળ પર ડાહ્યાભાઈ કટારના મોત નિપજાયું હતું. જ્યારે માતા અને પુત્ર બંનેને શરીરે ગંભીર ઈજાઓ થતા તાત્કાલિક ભિલોડા ૧૦૮ દ્વારા ભિલોડા કોટેજ હોસ્પિટલ સારવાર માટે લઈ ગયેલ જ્યાં પ્રાથમિક સારવાર આપી વધુ સારવાર માટે હિંમતનગર સિવિલમાં ખસેડાયેલ હતા.

# કોલેજોમાં અધ્યાપકોની જગ્યા માટે ઓનલાઈન અરજીમાં ૨૦૦ રૂ.ના ડી.ડી. થી ઉમેદવારોમાં રોષ

ઉંઝા, તા. ૨૩ રાજ્યની સરકારી તેમજ બિન સરકારી અનુદાનિત વિવિધ વિદ્યાશાળાની કોલેજોમાં જુદા જુદા વિષયોના અધ્યાપકોની ખાલી જગ્યાઓ પર નિમણૂક માટે ઓનલાઈન અરજી કરવામાં ઉમેદવારો પાસેથી ૨૦૦ રૂપિયાનો ડીમાન્ડ ડ્રાફ્ટ મેળવવાના સરકારના નિર્ણયથી અરજ કરનારા બેરોજગાર ઉમેદવારોમાં અસંતોષની લાગણી પ્રસરી છે.

મળતી માહિતી અનુસાર રાજ્યના ઉચ્ચ શિક્ષણ કમિશનર કચેરી ગાંધીનગરના તાબા હેઠળની સરકારી તથા બિન સરકારી, આનુદાનિત વિવિધ, વાણિજ્ય, વિજ્ઞાન કાયદાની કોલેજોમાં જુદા જુદા વિષયોના અધ્યાપકોની ખાલી જગ્યાઓ પર નિમણૂક માટે અરજીઓ મંગાવવામાં આવે છે. ગત વર્ષે આ માટેની ઓનલાઈન અરજી જે ઉમેદવારોએ કરી હતી તેઓની પાસેથી કોઈ જ ડી.ડી. મંગાવવામાં

# તલોદની બેંક ઓફ બરોડામાં અપૂરતા સ્ટાફથી ગ્રાહકોને પડતી હાલાકી

તલોદ, તા. ૨૩ સાબરકાંઠા જિલ્લાના તાલુકા મથક અને મુખ્ય વેપારી મથક એવા તલોદ નગર ખાતે આવેલી બેંક ઓફ બરોડાનો વહિવટ કેટલાક સમયથી કચળવા લાગ્યો હોઈ ગ્રાહકોની હાલમાં અનુભવ થઈ રહ્યો છે. કલંક લાગી રહ્યું છે. અપૂરતા સ્ટાફને કારણે અને ગ્રાહકો સાથેના કથિત અણછાજના વર્તનને કારણે નિષ્ઠાવાન ગ્રાહકો બેન્ક ઓફ બરોડાથી વિમુખ થવાનું મન બનાવી બેંકા હોય તેમ ભાસી રહ્યું છે. તલોદ ખાતે દાયકાઓથી કાર્યરત એવી બેન્ક ઓફ બરોડા હાલ લગભગ રૂ. ૮૦ કરોડનો ધંધો કરી રહી છે તેમ છતાં અહિં યોગ્ય કાર્યદલ્લ અને પર્યાપ્ત માત્રામાં 'ક્લેરિફિકેશન સ્ટાફ'ની ભારે અછત વરતાઈ રહી છે. હાલ માત્ર એક ક્લાર્ક, એક કૌન્સિલર અને એક એસ. ઓફિસર થકી બેન્કનો વહિવટ ચાલી રહ્યો છે. તેમાં પણ એકાદ કર્મચારી લગભગ રજા ઉછાચાથી ગ્રાહકોને યોગ્ય સેવાઓ પુરી પાડવામાં બેન્કનું

અવ્યવસ્થિત અવસ્થામાં અર્થે તા. ૨૦ જૂન ૨૦૧૨ના રોજ અધ્યાપકોની ખાલી જગ્યાઓ માટે ડેટા બેંક બનાવવા માટે ઓનલાઈન અરજી કરવાની જાહેરાત સંદર્ભમાં અરજી કરનારા બેરોજગાર ઉમેદવારો પાસેથી ૨૦૦ રૂપિયાનો ડીમાન્ડ ડ્રાફ્ટ મંગાવવાયેલ છે. જેથી અરજી કરનારા હજારો ઉમેદવારોમાં સરકારના શિક્ષણ વિભાગની આવી નીતિરિતિ સામે ઘેરા અસંતોષની લાગણી પ્રસરી છે.

# ઉમેગસિંહજીના પરિવારને દિલાસોજી પાઠવવા ગૃહ રાજ્યમંત્રી હિંમતનગર આવ્યા

હિંમતનગર, તા. ૨૩ મહારાજા ઉમેગસિંહજી ઈડરનું તજતરમાં નિધન થતા રાજ્યી પરિવારની રસમ મુજબ શનિવારે હિંમતનગર ખાતે દોલત વિલાસ પેલેસમાં બેસણાનો કાર્યક્રમ યોજાયેલ હતો. જેમાં હિંમતનગરના ધારાસભ્ય

અને ગૃહરાજ્યમંત્રી પ્રફુલ પટેલ, મંત્રી ભૂપેન્દ્રસિંહ યુગસમા, જે.ડી. પટેલ, જયપ્રકાશ શાહ, સાબરકાંઠાના ચેરમેન જેડાભાઈ પટેલ સહિત રાજકીય અગ્રણીઓ અને શહેરના સ્થળેથી રાજ્યી પરિવારોના વિલાસ પેલેસમાં જઈ

# ડીસામાં જવેલર્સની દુકાનમાંથી ૮.૪૨ લાખ ઉપરાંતની ચોરી

ડીસા, તા. ૨૩ ડીસા શહેરના ન્યાય મંદિર સામે આવેલ એક જવેલર્સની દુકાનમાં તસ્કરોએ શુક્રવારની રાત્રિના સમય દરમિયાન બાજુની દુકાનમાંથી બાકોરું પાડી રૂ. ૮,૪૨,૭૦૦ની કિંમતના સોના-ચાંદીના દાગીનાની તરીકી કરી નાસી છુટ્યા હતાં. જે અંગે પોલીસે ડેગ સ્કોર્ડ અને એફ.એસ.એલ.ની મદદથી ચોરીનું પગેરૂ મેળવવાની કવાયત હાથ ધરી છે. ડીસા શહેરમાં છેલ્લા ઘણા સમયથી પોલીસની નિષ્ક્રીયાતાના કારણે ચોરી, ઘૂંટ તેમજ ચીલડપના બનાવોમાં સતત વધારો થઈ રહ્યો છે. તાજેતરમાં ડીસામાંથી રૂ. ૧૨ લાખ ઉપરાંતની ચાંદી તેમજ પેટ્રોલપંપ કર્મચારી પાસેથી રૂ. ૧ લાખ ઉપરાંતની ઘૂંટ અને રૂ. ૮ લાખ ઉપરાંતના હિરાની ચીલડપના બનાવો બન્યા હતાં. જેમાં ઘૂંટ કેસો ભેદ ઉકેલી પોલીસ રાહતનો દમ લે ત્યાં સુધી તસ્કરોએ શહેરમાં ચોરીનો મોટો હાથ મારી ફરીથી પોલીસને દોડતી કરી મુકી છે. ચોરીની વિગત એવી છે કે શહેરના વર્ધમાન સોસાયટીમાં રહેતા મનોજકુમાર કાંતિલાલ ભણશાળી (શાહ)ની ડીસા ન્યાય મંદિર સામે અરિહંત જવેલર્સ નામની દુકાન આવેલી છે. તેઓ નિત્યક્રમ મુજબ શુક્રવારે સાંજે દુકાન વધાવી ઘરે ગયા બાદ શનિવારે દુકાન

ખોલતા દુકાનમાં પહેલ સોના-ચાંદીના દાગીના બોક્ષ વેરવિખેર હાલતમાં જણાયા હતાં. જેથી ચોરી થઈ હોવાનું જણાતા શહેર પોલીસ મથકે જાણ કરતા શહેર પી.આઈ. બી.એલ. પાટીલ, એ.એ.સ.આઈ. વિરમાભાઈ સહિતના પોલીસ સ્ટાફે તપાસ કરતાં જવેલર્સની બાજુમાં પડેલ બંધ દુકાનના પાછળના દરવાજાનું તાળુ તોડી અંદર પ્રવેશ કર્યા બાદ દિવાલમાં બાકોરું પાડી જવેલર્સમાં પહેલ રૂ. ૮,૪૨,૭૦૦ની કિંમતના સોના-ચાંદીના દાગીનાની ચોરી થઈ હોવાનું બહાર આવ્યું હતું. આ અંગે દુકાન માલિક મનોજભાઈ શાહે શહેર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસ એફ.એસ.એલ. તેમજ ડેગ સ્કોર્ડની મદદથી તપાસ હાથ ધરી હતી. (તસવીર : કાન્તિલાલ લોધા, ડીસા)



# પ્રાંતિજમાં ચાર ઈસમોને મલેશિયામાં નોકરી અપાવવાના બહાને ટુરીસ્ટ વિઝા આપી ૪.૪૦ લાખની છેતરપીંડી

પ્રાંતિજ, તા. ૨૩ સાબરકાંઠાના પ્રાંતિજ તાલુકાના ચાર ઈસમોને વિદેશ મોકલી મોકી નોકરી અને મલેશિયા કમ્પ્લીની લાલચ આપી ટુરિસ્ટ વિઝા અપાવી રૂ. ૪.૪૦ લાખ ખંખેરી લીધા. ફરિયાદ ઘડી ગામના એક ઈસમે પ્રાંતિજ પોલીસ સ્ટેશન આપતા પોલીસે ફરિયાદ નોંધી છેતરપીંડી કરનાર ઈસમોને શોધવા વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

મલેશિયા મોકલી આપ્યા હતા. બાદમાં ૧૦ દિવસ બાદ સત્તાવાળાઓએ આ ચારે વ્યક્તિઓને પર ભારત મોકલી આપતા મલેશિયાના ટુરિસ્ટ વિઝા કઢાવી આપનાર બંને ઈસમોનો ભાંડો ફૂટતા પોતે ધોળે દિવસે છેતરપાયા હોવાનો અહેસાસ થતા ઘડી ગામના જેઠાભાઈ નાડીયાએ આ મામલે છેતરપીંડીની ફરિયાદ પ્રાંતિજ પોલીસ મથકમાં નોંધાવતા પોલીસે ફરિયાદ નોંધી છેતરપીંડી આચરનાર ઈસમોને શોધી કાઢવા કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

# તલોદ તાલુકામાં બે પરિણીત યુવતીઓનાં દાઝવાથી મોત

તલોદ, તા. ૨૩ સાબરકાંઠા જિલ્લાના તલોદ તાલુકામાં બનેલા બે અલગ અલગ બનાવોમાં અગનજવાળાઓમાં આકસ્મિક લપેટાઈ ગયેલી અને સખત રીતે દાઝી ગયેલી બે પરણેતર યુવતીના કમકમાટીભરી હાલતમાં મોત નિપજાયા હતા. જેમાં અધિયોડ ગામની યુવતી પુષ્પા ચમાર અને વિશ્વાસીપુરાની વેરાનીકા મેકવાનનો સમાવેશ થાય છે. સખત રીતે દાઝી ગયેલી આ બંને યુવતીઓ સખત દાકતરી સારવાર દરમિયાન જ સિવિલ હોસ્પિટલ-અમદાવાદના બિજોને જ આપ્તરી દમ તોડ્યો હતો.

લગભગ દેહ ભડયું થઈ ગયો હતો. અત્યંત ગંભીર રીતે દાઝી ગયેલી પુષ્પાને તાલુકાના તલોદ અને ત્યાંથી અમદાવાદ સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે ખસેડવામાં આવી હતી. જ્યાં સારવાર દરમિયાન ગત રાત્રીએ પુષ્પાએ આપ્તરી દમ તોડ્યો હતો. બીજા બનાવમાં તલોદ નજીકના વિશ્વાસીપુરા ગામની ૨૨ વર્ષની યુવતી વેરાનીકા દાઉદભાઈ મેકવાન ઘરમાં દૂધ ગરમ કરતી હતી

**Change of Name**

Old Name : Bibha Sinha  
 New Name : Wibha Sinha  
 Read my name as Wibha Sinha instead of Bibha Sinha

Address  
 W/o Shailendrakumar Singh  
 Q. No. 62/11, Sector-13/A,  
 Gandhinagar Ahmedabad  
 Gujarat-382016  
 M. 9173126533

**જહેરાત**

**ગુજરાત આદિજાત વિકાસ કોર્પોરેશન**

બિરશામુંડા ભવન, ભોધતળિયે, સેક્ટર-૧૦એ, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૧૦

આદિજાતિનાં લાભાર્થીઓને જીટીસીની IDDP ડેરી વિશાળ યોજના અને અન્ય યોજના હેઠળ આપેલ વિશાળ / આવેલ વસુલાતના હિસાબોને ડેટા એન્ટ્રી કરવા માટે રસ ધરાવતી વ્યક્તિ / કંપની / સંસ્થાએ કામગીરીની વિગત સમજવા માટે પ્રિબીડ મીટિંગ તા. ૩૦-૬-૨૦૧૨ સમય: ૨.૦૦ કલાકે રાખેલ છે. ત્યારબાદ રસ ધરાવનારએ તેઓના ભાવોના સિલબેંધ કચરમાં તા. ૫-૭-૨૦૧૨ સુધીમાં ભરવાના રહેશે. ટેન્ડર તા. ૬-૭-૨૦૧૨ રોજ ૨-૦૦ કલાકે ખોલવામાં આવશે. કામગીરીની વિગતો અને અન્ય શરતો પ્રિબીડ મીટિંગ દરમિયાન હાજર વખતે હાજર રહેનારને અગ્રમ્માં જાહેર કરવામાં આવશે. પ્રિબીડ મીટિંગમાં હાજર ન રહેનારનાં ભાવવધક સ્વિકારવામાં આવશે નહીં.

**કાર્યાલય નિયામક**

**ગુજરાત આદિજાત વિકાસ કોર્પોરેશન**

માહિતી/૬૬૮/૧૨-૧૩ ગાંધીનગર

**ગાંધીનગરવાસીઓવા અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય**

**મોર્ડન મોટર્સ**

પ્લોટ નં. ૪૦૩, જી.આર.ડી.સી., કામા મોટર્સની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૨, ગાંધીનગર

ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ ● મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૨૯૧

**સુવિધાઓ**

- વ્હીલ એલાઈનમેન્ટ ● બેલેન્સીંગ (કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ)
- સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત ● અદ્યતન વર્કશોપ, બોડીકામ,
- વાહનોનું રીપેરીંગ કામગીરી મોટો ઈલેક્ટ્રીક કામ
- જેન્યુલ પાર્ટસ ● સર્વિસીંગ ● ઓઈલ ચેઈન્જ

**EXIDE** ● **કેસ્કોલ**

બેટરીના ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર ● ઓઈલના ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર

પેટ્રોલ વાહનોનું પી.યુ.સી. સ્ટેશન

**ગાંધીનગર શહેરની મધ્યમાં અદ્યતન ઓટોમેટીક મશીનોથી સમૃધ**

**સીયાટ એપોલો ગુડયર** કંપનીના ટાયરની સંપૂર્ણ રેન્જનો અધિકૃત વિશાળ શો રૂમ

**Nirama Tyres**

Authorised DEALER : CEAT, APOLLO TYRES

**CEAT TYRES**

ઉપલબ્ધ સેવાઓ :

- ઓટોમેટીક મશીન ઉપર ટાયર ફીટિંગ
- ટ્યુબલેસ ટાયરનું પંચર કરી આપવામાં આવશે.
- હાઈ ક્વોલિટી પંચર સર્વિસ
- મોટી રૂકો તથા ટ્રેક્ટરના ટાયરો હાજર સ્ટોકમાં તદ્દન વ્યાજબી ભાવે મળશે.

**APOLLO TYRES**

રવિવારે શો-રૂમ બપોરે ૧ વાગ્યા સુધી ચાલુ રહેશે

એપોલો એક્સીલીયર ટ્યુબલેસ ટાયરની સંપૂર્ણ રેન્જ મળશે.

૩૭૯/૨, સેક્ટર-૧૬, શાલીમાર સિનેમા પાસે, ગાંધીનગર.

ફોન : ૨૩૨ ૩૬૩૫૧, મો. : ૯૮૨૪૦-૬૪૫૨૮

**આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...**

**સિરામિક વોલ ટાઈલ્સ ● વીટ્રીફાઈડ ટાઈલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઈલ્સ ● એકવાઆઈ ● વોલ ક્લેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટઝ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી**

**એકસકલુસિવ શો-રૂમ**

**asian Radhe**

TILES WORLD ENTERPRISE

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસા હાસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોલા હાઈવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧